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1. dkcZu MkbvkWDlkbM esa 27.27% dkcZu gSaA dkcZu MkblYQkbM
esa 15.79% dkcZu gSA lYQjMkbvkWDlkbM esa 50% lYQj gS
bu lwpukvksa ls fu;e ifjyf{kr gS&
(a) nzO;eku laj{k.k dk (b) fLFkj vuqikr dk
(c) xqf.kr vuqikr dk (d) O;qRØe vuqikr dk

2. rRo A rFkk rRo B la;ksx djds rhu fHkUu ;kSfxd cukr gSa&
A ds 0.3 xzke + B ds 0.4 xzke;kSfxd x ds 0.7 xzke
A ds 18 xzke + B ds 48 xzke;kSfxd y ds 66 xzke
A ds 40 xzke + B ds 159.99 xzke ;kSfxd z ds 199.99 xzke
mijksDr vkadM+s mnkgj.k gS&
(a) ljy vuqikr dk (b) foykse vuqikr dk fu;e
(c) fLFkj vuqikr dk fu;e (d) buesa ls dksbZ ugh

3. fuEufyf[kr esa dkSu xqf.kr vuqikr ds fu;e dk ikyu ugha djrk gS&
(a) N

2
O, No, N

2
O

3
, NO

2
, N

2
O

5
(b) H

2
O, D

2
O

(c) CO, CO
2

(d) PCl
3
, PCl

5

4. dkcZu vkSj gkbMªkstu] vkWDlhtu ls vyx&vyx fØ;k dj
CO

2
 vkSj H

2
O cukrk gS tc dkcZu vkSj gkbMªkstu vkil esa

la;ksx djrs gSa] rc buds nzO;eku dk vuqikr gksxk&
(a) 1 : 2 (b) 2 : 1 (c) 6 : 2 (d) 2 : 6

5. 200 yhVj CO dh fØ;k 50 yhVj O
2
 ls djkus ij fdruk

yhVj CO
2
 cusxk&

(a) 50 yhVj  (b) 100 yhVj (c) 150 yhVj (d) 200 yhVj
6. 600 ?ku lseh- CO dh fØ;k 200 ?ku lseh- O

2
 ls djkus ij

fØ;k iw.kZ gksus ds ckn xSlh; feJ.k dk vk;ru gksxk&
(a) 100 ?ku lseh- (b) 200 ?ku lseh-
(c) 600 ?ku lseh- (d) buesa ls dksbZ ugha

7. 980 xzke H
2
SO

4
 dh fØ;k 800 xzke NaoH ls djkus ij 360

xzke ty vkSj lksfM;e lYQsV Na
2
SO

4
 izkIr gksrk gSA Na

2
SO

4

dh ek=k gksxk&
(a) 1420 xzke (b) 620 xzke (c) 1160 xzke (d) 780 xzke

8. 12 xzke dkcZu 32 xzke vkWDlhtu 44 xzke CO
2
 rFkk 5 xzke

gkbMªkstu 80 xzke vkWDlhtu ls fØ;k dj 18 xzke ty cukrk
gS ;fn ;s O;qRØekuqikr ds fu;e dk ikyu djs rks rhljk
;kSfxd gksxk&
(a) C

2
H

2
(b) C

2
H

6
(c) C

4
H

10
(d) CH

4

9. ,Y;qfefu;e ds vkWDlkbM ,Y;qfefu;e 52.2% rFkk dkcZu dk
vkWDlkbM esa dkcZu 27.27% gks rks ,Y;qfefu;e ds dkckZbM esa
Al dk izfr'kr  gksxk&
(a) 75% (b) 76% (c) 80% (d) None

10. fuEufyf[kr esa U;qUre v.kqHkkj dk ;kSfxd ftlesa N = 46.67% gS&
(a) NH

2
CONH

2
(b) N

2
O (c) NO (d) NH

3

11. 20 yhVj esFksu (CH
4
) ds iw.kZ ngu ds fy, fdruk ok;q

vko';d gksxh&
(a) 20 yh- (b) 40 yh- (c) 100 yh- (d) 200 yh-

12. fuEufyf[kr esa dksu lk ;qXe fLFkj vuqikr ds fu;e dk ikyu
ugha djrk gS&
(a) H

2
O vkSj H

2
O

2
(b) CH

4
 vkSj CD

4

(c) N
2
O, NO, N

2
O

3
,NO

2
(d) PCl

3
, PCl

5

13. ty vkSj gkbMªkstu ijkDlkbM esa vkWDlhtu ds fofHkUu Hkkj
tks gkbMªkstu ds fuf'pr Hkkj ls la;ksx djrs gSa 1 % 2 esa gksrs
gSA bu vkadM+ksa ls dkSu ls fu;e dh iqf"V gksrh gS&
(a) fLFkj vuqikr (b) xqf.kr vuqikr
(c) xSyqlSd dk fu;e (d) nzO;vfouk'kh fu;e
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14. nzO;eku dk ÅtkZ esa ifjorZu ls lEcfU/kr lw= vkSj lEcfU/kr
oSKkfud Øe'k% gS&

(a) 
2

2

1
muE  , MkYVu (b) , hE  Iykad

(c) E = mc2, vkbULVhu (d) E = Mgh, jnjQksMZ
15. dkcZu eksuks vkWDlkbM ds ikap uewuksa dks fofHkUu fof/k;ksa ls

fufeZr fd;k x;k izR;sd es dkcZu vkSj vkWDlhtu dk vuqikr
6 % 8 ik;k x;k ftl fu;e dh blls iqf"V gksrh gS mls
izfrikfnr djus okys oSKkfud Fks&
(a) jf'k;u (b) Ýsap (c) baxfy'k (d) teZu

16. Na
2
CO

3
.nH

2
O ds 1 eksy dk nzO;eku 196 xzke gks rks n dk

eku gksxk&
(a) 1 (b) 3 (c) 5 (d) None

17. ;fn 10 xzke rRo A ds vksj 20 xzke rRo B ds vkil esa la;ksx
dj ,d ;kSfxd cukrs gS vkSj A vkSj C 2 : 5 esa la;ksx djrs gSa]
rks B vkSj C fdl vuqikr esa la;ksx djsaxs&
(a) 2 : 3 (b) 1 : 5 (c) 4 : 5 (d) 1 : 1

18. fuEufyf[kr esa dkSu lk dFku nzO;vfouk'kh fu;e dk ikyu
djrk gS&
(a) 200 xzke CaCO

3
 dks xeZ djus ij 112 xzke vo'ks"k dk cpuk

(b) yksgs dks ue okrkoj.k esa NksM+us ij yksgs ds nzO;eku esa òf)
(c) 2 xzke H

2
 vkSj 16 xzke O

2
 vkil esa fØ;k dj 18 xzke ty

dk fuekZ.k djrk gS
(d) mijksDr lHkh

19. ,d iz;ksx esa 0-24 xzke Mg dks tykus ij 0.40 xzke MgO rFkk
nwljs iz;ksx esa 210 xzke Mg dks tykus ij 350 xzke MgO

cuk rks ;s vkadM+s fdl fu;e dh iqf"V djrs gSa&
(a) fLFkj vuqikr (b) rqY;rk vuqikr
(c) cgqxq.k (d) nzO;vfouk'kh fu;e

20. nks lery niZ.kksa ds chp dk dks.k D;k gksxk\ tcfd muds
chp esa j[kh oLrq ds izfrfcEcksa dh la[;k 5 gS
(a) 600 (b) 900 (c) 450 (d) 72

21. fuEufyf[kr esa ls fdl v{kj esa ik'oZ&mRØe.k vkHkkl ugha gksxk\
(a) Z (b) P (c) Q (d) T

22. [krjs ds flXuy yky jax ds gh cuk;s tkrs gSa] D;ksafd&
(a) yky jax dk izdh.kZu lcls vf/kd gksrk gS
(b) cSaxuh jax dk izdh.kZu lcls de gksrk gS
(c) cSaxuh jax dk izdh.kZu lcls vf/kd gksrk gS
(d) None

23. 100 lseh dh nwjh ls vk'kqrks"k lery niZ.k dh vksj tk jgk
gSA ;fn vk'kqrks"k dh pky 4 lseh@lsds.M gks rks fdrus le;
ckn vk'kqrks"k vkSj mlds izfrfcEc ds chp dh nwjh 120 lseh
jg tk;sxh\
(a) 5 lsds.M ckn (b) 15 lsds.M ckn
(c) 10 lsds.M ckn (d) 20 lsds.M ckn

24. lkSjHk lery niZ.k dh vksj 10 lseh@lsds.M dh pky ls tk
jgk gSA niZ.k ds lkis{k izfrfcEc dh pky D;k gksxh\
(a) 10 lseh@lsds.M (b) 20 lseh@lsds.M
(c) 5 lseh@lsds.M (d) None

25. lery niZ.k dh Qksdl nwjh gksrh gS&

(a) 'kwU; (b) 50 lseh (c) vuUr (d) None



   SHAKTI COACHING   'kfDr dksfpax SHAKTI COACHING  

   SHAKTI COACHING   'kfDr dksfpax SHAKTI COACHING  

(2)

26. lery niZ.k ls cus fdlh oLrq ds izfrfcEc ds lEcU/k esa

vlR; gS&

(a)  izfrfcEc vkHkklh (b) izfrfcEc lh/kk

(c) izfrfcEc mYVk (d) izfrfcEc oLrq ds cjkcj

27. lery niZ.k ds lkeus 50 lseh dh nwjh ij dksbZ oLrq gSA ;fn

niZ.k dks 10 lseh ihNs dj ns rks izfrfcEc fdruk ihNs gV tk;sxk\

(a) 10 lseh (b) 20 lseh (c) 5 lseh (d) None

28. ,d izdk'k fdj.k lery niZ.k ij yEcor vkifrr gks jgh

gSA ;fn lery niZ.k dks 300 ?kqek fn;k tk; rks ijkofrZr

fdj.k }kjk niZ.k ds lkFk cuk dks.k gksxk\

(a) 300 (b) 60 (c) 700 (d) 150

29. lery niZ.k ds lkeus 40 lseh dh nwjh ij dksbZ oLrq gSA oLrq

ls fdruk ihNs dksbZ O;fDr [kM+k gks fd O;fDr ls oLrq ds

izfrfcEc dh nwjh 140 lseh gks\

(a) 40 lseh (b) 60 lseh (c) 100 lseh (d) 80 lseh

30. lery niZ.k ds lkeus 1000 lseh ij lkSjHk gS] og 50

lseh@ls dh pky ls niZ.k dh vksj tk jgk gS rks 8 lsds.M

ckn lkSjHk vkSj mlds izfrfcEc ds chp dh nwjh D;k gksxh&

(a) 1200 lseh (b) 600 lseh (c) 800 lseh (d) 400 lseh

31. nks lery niZ.k fdlh dks.k ij >qds gq, gSa] muesa ls fdlh

,d niZ.k ij vkifrr izdk'k fdj.k nwljs ds lekUrj pyrh

gS rFkk nwljs niZ.k ls ijkorZu ds ckn igys niZ.k ds lekUrj

gks tkrh gS rks nksuksa niZ.kksa ds chp dk dks.k D;k gksxk\

(a) 450 (b) 300 (c) 900 (d) 600

32. lery niZ.k ij vkifrr izdk'k fdj.k rFkk ijkofrZr izdk'k

fdj.k ds chp dk dks.k 700 gS rks ijkofrZr fdj.k }kjk

ijkorZd ry ds lkFk cuk dks.k gksxk&

(a) 650 (b) 550 (c) 350 (d) 200

33. lery niZ.k ds lkeus j[kh oLrq rFkk mlds izfrfcEc ds chp

dh nwjh 90 lseh gS rks niZ.k ls izfrfcEc dh nwjh D;k gksxh\

(a) 90 lseh (b) 45 lseh (c) 180 lseh (d) 22.5 lseh

34. lery niZ.k ij yEcor~ vkifrr izdk'k fdj.k dk vkiru

dks.k D;k gksxk\

(a) 00 (b) 900 (c) 450 (d) 600

35. lery niZ.k dh {kerk gksrh gS&

(a) 'kwU; (b) vuUr (c) 100 (d) none

36. xksyh; niZ.k dh oØrk f=T;k vkSj Qksdl nwjh esa lEcU/k gksrk gS&

(a) 2f = R (b) R = f/2 (c) 2R = f (d) none

37. fuEufyf[kr esa lfn'k jkf'k ugha gS&

(a) Roj.k (b) cy (c) cy&vk?kw.kZ (d) fo|qr /kkjk

38. fuEufyf[kr esa ls lfn'k jkf'k gS&

(a) dk;Z (b) laosx (c) nwjh (d) None

39. ;fn ,d ifg;k ,d ?kaVs esa 720 pDdj yxkrk gS rks ;g ,d
lsds.M esa fdruk jsfM;u dks.k r; djsxk\

(a)
5

 jsfM;u(b)
5

2 c jsfM;u(c)
5

3 c jsfM;u(d)
5

4 c jsfM;u

40. ,d 100 lseh- yacs yksyd ¼is.Mqye½ }kjk cuk;s x;s dks.k dh

fMxzh esa eki D;k gS] ;fn bldk vxz Hkkx nksyu djrk gqvk

10 lseh- dk pki cukrk gS\

(a) 5043’38”(b) 7043’38” (c) 5034’18”(d) 7034’18”

41. ;fn ,d is.Mqye dk vxz Hkkx nksyu djrk gqvk 50 lseh dk
pki cukrk gS rFkk fLFkj fcanq ij 600 dk dks.k cukrk gS] rks

is.Mqye dh yackbZ gS

(a) 43.72 lseh (b) 45.72 lseh (c) 47.72 lseh (d) 45.27 lseh

42. 1 ctdj 30 feuV ij ?kM+h ds nksuksa lwb;ksa ds chp dk eki

jsfM;u esa gSA

(a) 
4

3 c jsfM;u(b) 
3

2 c jsfM;u(c) 
12

5 c jsfM;u(d) 
6

5 c jsfM;u

43. ,d jsyxkM+h 1750 eh0 f=T;k okys o`Ùkkdkj iFk ij 66

fdeh0 izfr ?k.Vk dh nj ls nkSM+ jgh gS rks jsyxkM+h 10 ls0

esa viuh izkjfEHkd fLFkfr ls dks.k cuk;sxh&

(a) 

c

95

11








    (b) 

c

85

6







 
(c) 

c

90

7







 
(d)  

c

105

11









44. fuEu lEcU/k esa ls lEcU/k lR; gSA&

(a) sec 10 = sec 1c (b) sec 1c > sec 10

(c) sec 1c < sec 10 (d) dksbZ ugha

45. ,d 5 lseh- f=T;k dk NksVk ifg;k 45 lseh- f=T;k okys cM+s

ifg;s ij fcuk fQlys yq<+drk gSA yq<+drs o`Ùk ds 2 iw.kZ

pDdj i'pkr~ cM+s o`Ùk ds dsUnz ij cuk dks.k gksxk&

(a) 
9

7 C
    (b) 

9

3 C
     (c) 

9

2 C
  (d) 

9

4 C

46. 1g dk eku gksrk gSA

(a) 

C
200











(b) 

C
100











(c) 

C

200







 
(d) dksbZ ugha

47. 
2

1
5 QhV Å¡pkbZ dk ,d euq"; fdlh fcUnq ij 15'' dk dks.k

varfjr djrk gSA euq"; ls fcUnq dh nwjh gS&

(a)22680 eh-(b) 21568 eh- (c) 27580 eh-(d) 19580 eh-

48. ,d nksyu dh yEckbZ 75 lseh- gS] blds nksyu }kjk cus dks.k

dh eki jsfM;u esa gksxh ;fn pki dh yEckbZ 21 lseh gS&

(a) 
15

2
 jsfM;u(b) 

25

7
jsfM;u(c) 

5

1
 jsfM;u(d) 

5

6
jsfM;u

49. 55 ehVj Åaph ehukj fdruh nwjh ij 5 feuV dk dks.k

varfjr djsxh&

(a) 37.8 fdeh-(b) 25.2 fdeh-(c) 32.7 fdeh-(d) Nonea

50. fdlh prqHkqZt ds vkUrfjd dks.k lekUrj Js.kh esa fLFkr gSA

ftlds egÙke dks.k dk jsfM;u esa eku rFkk U;wure dks.k dk

xzsM esa eku dk vuqikr  : 40 gS rks egÙke dks.k gksxk&

(a) 1200    (b) 1350 (c) 1500 (d) 1450

51. iF̀oh ls pUnzek dh nwjh 360000 fdeh- gS vkSj bldk pUnzek
ds O;kl }kjk] fdlh euq’; dh vk¡[k ij 311 dk dks.k cukrk
gSA pUnzek dk O;kl gksxk&
(a) 3247.62 Km (b) 3347.62 Km

(c) 3367.45 Km (d) buesa ls dksbZ ugha
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52. ,d f[kykM+h 225 eh- f=T;k okys o`Ùkkdkj iFk ij nkSM+rs
le; 8 ls- esa viuh izkjfEHkd fn”kk ls 300 ?kwe tkrk gS] rks
og ml òÙkkdkj iFk ds 5 iwjs pDdj fdrus le; esa yxk;sxk&

(a) 6 feuV      (b) 7 feuV    (c) 8 feuV     (d) 9 feuV

53. fuEu esa lEcU/k vlR; gS&

(a) sin 1c > sin 10  (b) tan1c > tan10

(c) cos 1c > cos 10  (d) cosec 10 > cosec 1c

54. ‘kkf’Vd i++)fr] òÙkh; i)fr] “kfrd i)fr esa lEcU/k gksrk gS&

(a) 
100

2

90

G

π

RD
 (b) 

100290

G

π

RD


(c) 
10090

G

π

RD
 (d) buesa ls dksbZ ugha

55.  ,d iV~Vk 50 lseh- O;kl dh iqyh ls xqtjrk gqvk iqYyh ij
750 dk dks.k Nkfnr djrk gSA iqyh ds laidZ esa iV~Vs dh
yxHkx yEckbZ gS&
(a) 65.43 cm (b) 32.74 cm (c) 18.75 cm (d) None

56. ;fn ,d cgqHkqt ds vkUrfjd dks.kksa dk ;ksxQy okg~; dks.kksa
ds ;ksxQy dk 12 xquk gks rks bl cgqHkqt esa Hkqtkvksa dh la[;k gksxh&
(a) 24 (b) 20 (c) 26 (d) buesa ls dksbZ ugha

57. ;fn nks fu;fer cgqHkqtksa dh Hkqtkvksa dh la[;k esa 1 % 5 dk
vuqikr gS vkSj muds vkUrfjd dks.kksa dk vuqikr 15 % 19 gSA
izR;sd esa Hkqtkvksa dh la[;k gS&
(a) 6, 17 (b) 8, 20 (c) 8, 40 (d) 7, 15

58. fdlh prqHkqZt ds dks.k lekUrj Js.kh esa gSA lcls cM+s dks.k dk
eku 1200 gSA lcls NksVs dks.k dk eku jsfM;u esa gksxk&

(a) 

C

3

π








(b) 

C

9

4π








(c) 

C

9

5π








(d) None

59. fdUgha nsk le cgqHkqtksa ds vkUrfjd dks.kksa esa vuqikr 3 % 4 gSA

tcfd Hkqtkvksa esa vuqikr 2 % 3 gSA rks cgqHkqt esa Hkqtkvksa dh

la[;k;sa gksxh&

(a) 6, 12 (b) 8, 20 (c) 10, 25 (d) 4, 6

60. fdlh iapHkqt ds vkUrfjd dks.k lekUrj Js.kh es gS ;fn

egÙke dks.k dk eku 1500 gks rks U;wure dks.k dk eku gksxk&

(a) 320 (b) 660 (c) 750 (d) 550

61. 100 Hkqtkvksa okys cgqHkqt esa fod.kksZa dh la[;k gS&

(a) 100 (b) 98 (c) 4950 (d) 4850

62. oes meceyengYegpeeW ceW YegpeeDeeW keâer mebKÙee 5:4 kesâ Devegheele ceW nQ Deewj
yengYegpeeW kesâ nj Yeerlejer keâesCeeW ceW Devlej 60 nw~ YegpeeDeeW keâer mebKÙee nw-
(a) 15,12 (b) 5,4 (c) 10,8 (d) 20,16

63. oes meceyengYegpeeW ceW YegpeeDeeW keâer mebKÙee keâe Devegheele 5:6 nw Deewj
Gvekesâ ØelÙeskeâ Deevleefjkeâ keâesCeeW keâe Devegheele 24:25 nw~ leodvegmeej
Gve yengYegpeeW keâer YegpeeDeeW keâer mebKÙee nw—
(a) 20,24 (b) 15,18 (c) 10,12 (d) 5,6

64. Skeâ meceyengYegpe keâe ØelÙeskeâ Yeerlejer keâesCe yee¢e keâesCe mes ogiegvee nw
lees yengYegpe ceW YegpeeDeeW keâer mebKÙee nw-
(a) 8 (b) 6 (c) 5 (d) 7

65. Ùeefo n YegpeeDeeW Jeeues Skeâ meceyengYegpe ceW ØelÙeskeâ Deevleefjkeâ keâesCe
ØelÙeskeâ yee¢e keâesCe keâe ogiegvee nes lees n keâe ceeve nesiee—
(a) 8 (b) 10 (c) 5 (d) 6

66. ?kM+h dh ?kaVs ,oa feuV dh lqbZ;k¡ laikrh gksrh gS&

(a) 64 feuV esa (b) 
11

5
65 feuV esa

(c) 
11

5
64  feuV esa (d)  63 feuV esa

67. 2 cts ls 
4

1
2  cts ds e/; fdlh ?kM+h dh ?k.Vs rFkk feuV

dh lqbZ;ksa ds e/; 450 dk dks.k fdl le; cusxk&

 (a) 2 ctdj 
11

8
2 feuV (b) 2 ctdj 

2

1
7 feuV

 (c) 2 ctdj 
2

1
2 feuV (d) buesa ls dksbZ ugha

68. fdlh ?kM+h dh lqbZ;k¡ izR;sd 64 feuV ckn laikrh gksrh gSA

24 ?kaVs ckn ?kM+h }kjk n”kkZ;s x;s le; esa =qfV gksxh&

(a) 
143

122
35  feuV (b) 

11

2
28  feuV

(c) 
13

6
34 feuV (d) 

11

8
32 feuV

69.
9

1
11  feuV dk le; r; djus esa ?kM+h dh feuV okyh lqbZ

tks dks.k ?kwesxh&
(a) 660 401(b) 660 281 (c) 660 271 (d) 660 361

70. nks ?kfM+;ksa dh feuV dh lqbZ;ksa 5 lseh vkSj 6 lseh yEch gSA
15 feuV esasa nksuksa lqbZ;ksa }kjk r; fd;s x;s {ks=Qy dk
vuqikr gksxk&
(a) 4 : 9       (b) 9 : 4 (c) 36 : 25 (d) 25 : 36

71. ,d ?kM+h izfr 3 feuV esa 5 lsds.M rst gks tkrh gSA rks ?kM+h
6 cts lqcg feykus ds ckn Bhd nksigj ml ?kM+h esa cts gksxs&
(a) 1 pm      (b) 1: 20 pm (c) 1.30 pm (d) 12:10 pm

72. fdlh ?kM+h esa 8 cts rFkk 9 cts ds chp esa fdl le; feuV
dh lqbZ ?k.Vs dh lqbZ ds laikrh gksxh&

(a) 8 ctdj 
11

7
53 feuV (b) 8 ctdj 

11

7
43 feuV

(c) 8 ctdj 33 feuV (d) buesa ls dksbZ ugha

73. dksbZ ?kM+h lkseokj lqcg 8 cts] 4 feuV de le; crk jgh
Fkh tcfd cq/kokj lqcg 8 cts] 2 feuV vf/kd le; crk jgh
Fkh rks ?kM+h us Bhd le; crk;k&
(a) eaxyokj lqcg 11 cts (b) eaxyokj “kke 4 cts
(c) cq/kokj jkf= 3 cts (d) buesa ls dksbZ ugha

74. ,d ?kM+h dh feuV dh lqbZ 35 lseh. yEch gSA 18 feuV esa
bldh uksd nwjh r; djsxh&
(a) 66 lseh- (b) 132 lseh- (c) 33 lseh- (d) 75 lseh-

75. fdlh ?kM+h esa 9 cts rFkk 10 cts ds chp fdl le; ?kM+h dh

?kaVks rFkk feuV dh lqbZ;ka ,d lh/kh js[kk esa gksxh fdUrq laikrh ugha

(a) 9 ctdj 
11

4
13 feuV (b) 9 ctdj 

11

4
16 feuV

(c) 9 ctdj 
11

3
22 feuV (d) buesa ls dksbZ ugha



Question Answer Question Answer Question Answer
1 D 26 C 51 A

2 A 27 B 52 C

3 B 28 B 53 A

4 C 29 B 54 A

5 B 30 A 55 B

6 C 31 D 56 C

7 A 32 B 57 C

8 D 33 B 58 A

9 A 34 A 59 D

10 C 35 A 60 B

11 D 36 A 61 D

12 B 37 D 62 A

13 B 38 B 63 C

14 C 39 B 64 B

15 B 40 A 65 D

16 C 41 C 66 B

17 C 42 A 67 A

18 D 43 D 68 D

19 A 44 B 69 A

20 A 45 D 70 D

21 D 46 C 71 D

22 D 47 A 72 B

23 C 48 B 73 B

24 A 49 A 74 A

25 C 50 C 75 B
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